
Результати 

опитування батьківської 

громади
Пишківської ЗОШ І-ІІ ступенів

 

Батьки 1-9 кл. 

83%

Участь в опитуванні 
взяли:

 



Чи комфортно Вам (Вашим дітям) у школі? 
У якому настрої дитина, як правило, йде до школи? 

(2021-2022 н.р.)

Батьки 1-9 кл. 

5

57

5

28

5

у піднесеному 

настрої

здебільшого охоче 

 

Облаштування території закладу освіти

 



Чистота та облаштування навчальних кабінетів

 

Чистота та облаштування туалетних кімнат

 



Чистота та облаштування спортивної зали

 

Температурний режим у закладі освіти

 



З чим Ви пов'язуєте небажання Вашої дитини 
йти до школи?

14

2417

17

Батьки 1-9 кл.

упереджене ставлення 

вчителів

взаємини з 
однокласниками

взаємини з іншими 

учнями

упереджене ставлення 

адміністрації

 

У Вашої дитини виникали проблеми з 
адаптацією 

в закладі освіти?

0 0

19

81

Батьки 1-9  кл.2021-2022 н.р.

так переважно так іноді ні

 



Чи завжди  вдається поспілкуватися з керівництвом 
закладу освіти і досягти взаєморозуміння

 

Чи завжди справедливо оцінюють навчальні 
досягнення їх дитини

 

 



Чи завжди отримують інформацію про критерії, 
правила і процедури оцінювання навчальних 
досягнень учнів

0% 20% 40% 60% 80% 100%

завжди отримують інформацію 
про критерії, правила і …

іноді отримують таку інформацію

переважно отримують 

ніколи не отримують вказану 
інформацію

53

14

19

14

 

Чи завжди педагоги закладу освіти забезпечують 
зворотній зв’язок з ними

 



Чи задоволені організацією освітнього процесув
школі

 

Ваша дитина харчується  у закладі освіти

95

5

Батьки 1-9 кл. 2021-2022 н.р.

так

переважно так

переважно ні 29

ні

 

 



Наскільки Ви задоволені харчуванням у школі.

5242

5

Батьки 1-9 кл. 2021-2022 н.р.

повністю задоволена

переважно задоволена

утрималась

 

Що необхідно поліпшити у шкільній їдальні?
(можливо вибрати кілька варіантів
відповідей)

14

10

76

Батьки 1-9 кл. 2021-2022 н.р.

асортимент буфету

режим харчування

інше

 



Чистота та облаштування їдальні

 

Чи ознайомлені Ви з правилами поведінки,що прийняті в 
закладі освіти та дотримуєтесь їх?

48

10

27

19

Батьки 2021-2022 н.р.

ознайомлена і приймаю

ознайомлена,але не 

приймаю

мене не влаштовують 

правила поведінки через 
порушення прав дітей

нічого не знаю про правила 

поведінки

 



На кого розраховують школі у розв’язанні 
проблемних ситуацій з дитиною

 

На звернення з приводу випадків булінгу реакція 
закладу була

24

48

14

14

не звертались

проблема вирішувалась 

конструктивно і подібних 

випадків більше не 

траплялося

реакція на звернення була 

формальною 

проігнорували запитання 

 



Чи проводиться у закладі освіти робота з батьками

 

Чи отримують інформацію про діяльність закладу 
освіти від класного керівника
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отримують 
інформацію про 

діяльність 
закладу освіти 
від класного 
керівника

завдяки 
батьківським 

зборам

завдяки 
батьківським 

зборам та 
класному 
керівнику

завдяки 
батьківським 

зборам та 
спільноти в 
соціальних 

мережах

завдяки 
батьківським 

зборам, 
інформації 
класного 

керівника та 
спільнот в 

соціальних 
мережах

важко тримати 
інформацію 

24

19 19

5

9

5

 



Чи порушуються Ваші права учасника освітнього 
процесу?

 

Школа враховує думку батьків під час прийняття 
важливих управлінських рішень?» 

 


